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Ata nº. 07/2019- REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS REALIZADA AOS 16 DIAS 
DO MÊS DE MAIO DE 2019. 
 
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove às 08he30m, no espaço 

da Secretaria de Ação Social e Cidadania-SASC, localizada na Rua Joaquim Nabuco, nº11 

– centro – Salto/SP, ocorreu a reunião extraordinária do CMAS. A 2ª (segunda) secretaria 

do CMAS Ana Lucia Martinhão de Souza iniciou a reunião saudando a todas Conselheiras 

presentes e conforme a pauta explanou sobre a necessidade de aprovar a troca da 

Conselheira Roseli Aparecida Lourenço pela Conselheira Sirlei Castellan Rosa Freitas na 

Comissão Temporária de Avaliação das Emendas Impositivas, por motivos pessoais a 

Conselheira Roseli não poderá assumir esse trabalho e necessitamos de substituição, a 

Conselheira Sirlei se candidatou para a vaga, assim sendo, todas as Conselheiras presentes 

e aptas a voto aceitaram a substituição por meio de voto. Após esta votação estaremos 

realizando uma Resolução que será publicada com a formação desta Comissão Temporária, 

sendo que a anterior ainda não havia sido publicada, apenas constou em Ata da reunião 

ordinária. Outro assunto da pauta é sobre os novos ofícios recebidos da Organização Casa 

Naim, solicitando ao CMAS alguns documentos e aumento de verba para execução de seu 

serviço, após discussão do assunto foi acordado entre as Conselheiras presentes as 

respostas da devolutiva dos ofícios, lembrando que todos documentos pertinentes estão 

disponíveis para download no site da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Salto no 

link disponível ao CMAS-Salto, conformem preconiza nossa legislação. Nada mais havendo 

eu Cassandra Eugênia Guimarães Raggio, Secretária Executiva deste Conselho, encerro a 

presente Ata que após lida e aprovada será assinada por todos Conselheiros presentes. 

 

 

Cristina Roberto Xavier 
Vice-Presidente CMA-Salto 

 
 

 

Ana Lucia Martinhão de Souza (SC Suplente) 

Juliana Pervital Marques Gomes (SC Titular) 
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Iraci Maria da Silva dos Santos (SC Titular) 

Goreth Cruz dos Santos de Andrade(PP Suplente) 

Kellen Cristina Sgorlon(SC Titular) 

Nicolle Woiblet(PP Titular) 

Tatiana Ramos de Oliveira Arpis(PP Suplente)  

Vilma de Lourdes Rodrigues Lopes(PP Titular) 

 

 

 


